

农村交通物流中心→11个乡镇物流站→128个农村物流网店

乐陵小件托运可直达村

本报10月24日讯(记者 高倩倩 通讯员 耿冲 赵光) 21日,乐陵市云红街道办事处崔家村村民崔跃进来到村里的农村物流网店,取回了在德州上学的儿子给他托运回来的包裹。

“成立农村物流网店后是真方便了,从外地托运回来的东西不出村就能接到货。”崔跃进高兴地说。

为加快城乡物资流通、更好地服务“三农”,今年来乐

陵市抓住济乐高速、德滨高速和德龙烟铁路建设机遇,不断加快市乡村三级农村交通物流网络建设。10月初,乐陵市总投资3100万元,占地78亩的农村交通物流中心正式投入使用,

同时,乐陵市11个乡镇物流站依托11个“四位一体”乡镇交管所全部建成,128个农村物流网店依托当地农贸市场或超市全部挂牌成立。

据了解,乐陵市物流中心不

但配置专用车辆为企业进行商品物流配送,还与部分物流、快运公司合作,吸纳部分社会车辆加入农村物流快货专线开展货物托运业务,加快了三级物流网络运营进度。



巧打时间差 稳赚市场钱

21日,在平原县王凤楼镇王明川村民小组村民王红的大棚外,整箱的黄瓜被搬上车,运往天津大型超市。她高兴地说:“俺种的黄瓜是‘凤茂’牌,有了这个商标,比普通黄瓜贵2毛钱,俺这一个棚一年收入五六万没问题。”

据了解,平原县王凤楼镇在积极发展露地菜、冬暖式大棚的同时,充分利用秋季蔬菜断档期,新发展秋延迟拱棚500多个,并注册了“凤茂”牌黄瓜商标,并通过绿色检测。“凤茂”牌黄瓜销往济南、天津等地,每年可为全镇农户增收500多万元。

本报通讯员 李静 李敬国 本报记者 杨金涛 摄影报道

提前三个月完成出口任务

临邑九个月出口过1.4亿美元

本报10月24日讯(记者 董传同 通讯员 程元金 段洁) 24日,记者从临邑县商务局获悉,1—9月份,临邑县进出口总额累计实现15500万美元,完成年任务的96.3%。其中,出口超过1.4亿美元,提前三个月完成德州市政府下达的1.24亿美元的出口任务。

据介绍,前九个月临邑

县进出口总额完成15500万美元,出口超过1.4亿美元。其中,九月份出口创历史新高,取得了3210万美元的骄人成绩,首次实现当月出口额超过3000万美元。其中,索通发展的贡献最大,9月份出口2628万美元,占全县当月出口额的82.0%。

重点企业对出口的拉动

作用明显。临邑县重点调度的8家年出口额过百万美元的骨干企业合计出口13786万美元,占全县出口总额的97.8%。其中索通发展累计出口9798万美元,占临邑县出口总额的69.5%。

根据企业订单情况测算,预计下个月就可以完成全年的进出口任务,年底该县出口有望突破2亿美元。

投入资金6730多万元

乐陵打造“10分钟医疗服务圈”

本报10月24日讯(记者 高倩倩 通讯员 耿冲 冯艳) “现在看病真的很方便,卫生室就在家门口,溜达着过来就行,而且条件比以前的小诊所强太多了。”22日,在乐陵市郑店镇黄集村卫生室看病的村民李保全高兴地说。

记者在黄集村卫生室看到,200多平米的房屋,宽敞明亮、干净整洁,药房、诊断室、治疗室等一一分开,药品、器械摆放整齐有序,崭新

服务中心的转型改造,建成7处社区卫生服务站,医疗卫生机构全部实现房屋、设备、人员“三配套”,在全市建起网点联动、各具特色、服务规范、管理完善的三级医疗服务网络,医疗卫生服务实现全覆盖,为全市老百姓倾力打造出“10分钟医疗服务圈”。

目前,乐陵市已形成“小病不出村、大病不出镇、重病不出市”的三级医疗卫生服务格局。

节能惠民 奇瑞先行

风云2

进取者自风云

购车三重礼,即送 3000元节能补贴 + 3000元品质生活基金

德州瑞诚奇瑞4S店

服务热线:0534-2537777 2537999 咨询热线:2555555

地址:德州市新河嘉湖国际汽车城

服务项目:维修保养、钣金喷漆、保险理赔、二手车置换、金融分期购车等